
Na de aanslagen in Parijs

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Groot 21% 40% 16% 10% 9% 6% 11% 19%

Vrij groot 35% 36% 39% 41% 29% 18% 35% 41%

Groot, noch klein 27% 15% 29% 32% 37% 52% 29% 36%

Vrij klein 9% 1% 11% 14% 22% 17% 10% 1%

Klein 4% 1% 3% 1% 3% 4% 11% 0%

Weet niet/geen antwoord 4% 6% 2% 1% 1% 2% 5% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Ja 27% 64% 25% 19% 10% 16% 41% 66%

Nee 68% 31% 71% 80% 87% 77% 54% 29%

Weet niet/geen antwoord 4% 5% 4% 1% 2% 8% 5% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Ja 70% 99% 84% 69% 28% 62% 74% 98%

Nee 27% 1% 15% 25% 69% 33% 20% 2%

Weet niet/geen antwoord 3% 0% 2% 6% 2% 5% 6% 0%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Ja 70% 99% 83% 68% 32% 60% 74% 96%

Nee 26% 1% 15% 24% 65% 32% 17% 4%

Weet niet/geen antwoord 4% 0% 2% 8% 3% 7% 9% 0%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Ja 11% 3% 14% 14% 14% 13% 1% 0%

Nee 71% 85% 76% 64% 71% 62% 80% 71%

Weet niet/geen antwoord 18% 13% 10% 22% 14% 25% 19% 29%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

De dag na de aanslagen in Parijs op 13 november 2015 werden de volgende vragen gesteld.

In Frankrijk is de noodtoestand ingevoerd. Vindt u dat Nederland dat ook moet doen?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Hoe groot acht u de kans dat aanslagen zoals in Parijs, in Nederland zullen plaatsvinden?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Vindt u dat in Nederland de grenscontrole weer moet worden ingevoerd?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Vindt u dat in alle Schengen-landen in Europa de grenscontrole weer moet worden ingevoerd?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Tot nu toe zijn grote aanslagen als deze Nederland bespaard gebleven. Denkt u dat dit te danken is aan het anti-

terrorisme beleid van de Nederlandse regering?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Vergroot 39% 70% 40% 31% 17% 26% 51% 52%

Verkleind 14% 2% 11% 15% 31% 19% 5% 0%

Hetzelfde gebleven 42% 24% 46% 51% 43% 51% 39% 41%

Weet niet/geen antwoord 5% 4% 3% 3% 10% 4% 4% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP *50PLUS

Ja, er is beleid te voeren 59% 79% 62% 56% 54% 48% 45% 54%

Nee, we moeten er mee leren leven 34% 17% 32% 41% 43% 42% 38% 15%

Weet niet/geen antwoord 8% 4% 5% 3% 3% 11% 17% 31%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Denkt u dat door de Europese samenwerking tot nu toe de kans op aanslagen in Nederland zijn vergroot,

verkleind of hetzelfde is gebleven?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2012

Denkt u dat er door de Nederlandse overheid/Europese overheden een beleid is te voeren waardoor de kans op

dit soort aanslagen afneemt of is dit iets waar we we mee zullen moeten leren leven?
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